



临沂制氧厂 温馨提示



今天

多云转晴,东风,气温
12℃~25℃

明天

晴转多云,南风,气温
11℃~24℃

济南	多云转晴	13~25℃
德州	阴转多云	14~23℃
聊城	多云转晴	11~25℃
泰安	阴转多云	11~24℃
莱芜	阴转多云	12~24℃
菏泽	多云转晴	9~25℃
枣庄	阴转多云	12~25℃
济宁	多云转晴	13~25℃
日照	多云	13~21℃
青岛	多云转晴	13~24℃
烟台	多云转晴	13~24℃
威海	多云转晴	11~20℃
潍坊	多云转晴	12~24℃
淄博	多云转晴	11~25℃
滨州	多云转晴	11~24℃
东营	多云转晴	13~23℃



■福彩开奖公告

23选5游戏第11115期中奖号码:
6、7、11、15、20。

3D游戏第11115期中奖号码:

8、2、7。

■体彩开奖公告

排列3第11114期中奖号码:

3、9、8。

排列5第11114期中奖号码:

3、9、8、9、0。

联网22选5第11114期中奖号码:

06、07、13、17、18。

山东省临沂制氧(医用氧)厂
医用氧国企老厂同时经营各种工业用高纯气体:工业氧、氮气、氩气、二氧化碳、切割气等,质优价廉,真诚为广大客户服务

电话:0539-8353146

传真:0539-8368203

地址:金雀山路与琅琊路交会处

南50米路西

**白发变黑
止脱生发
见效付款
专业治疗白发、斑秃、
全秃、脂溢性脱发等
电话:0539-8191048
地址:兰山区人民医东100米路西**

小长假结束 舒适天持续

本周以多云天为主 最高温度27℃

本报5月2日讯 (记者 刘遥)在适宜的天气中,“五一”小长假过去了,假期的好天气将在本周持续下去,本周天气仍以多云天气为主,最高温度徘徊在24~27℃。

“五一”小长假前期,临沂自西向东出现了一次明显的降雨过程,随后天气迅速放晴,给出行游

玩的市民创造了条件。据临沂市气象台预测,新一周天气仍将持续小长假后期的平稳。

未来几天至立夏前,临沂市的天气状况继续不温不火,以云系天气为主,最低气温不低于13℃,最高气温也不超过27℃。在3日夜间,临沂将迎来一场4级的西南风,阵风风力也随之增大,

夜间外出的市民要注意添衣保暖。

未来几天的具体预报为:5月3日白天,阴转多云,南风转北风3级,气温13~24℃;3日夜间到4日白天,多云,偏东风2~3级转偏南风3~4级,气温13~25℃;4日夜间到5日白天,晴到多云,偏南风4级,气温11~27℃。



投稿邮箱:dongqingping@126.com

本期明星宝宝

姓名:杜雨璐

性别:女

生日:2011.3.9

爱好:跳舞、小动物、出去玩等

宝宝趣事:宝宝越来越爱模仿大人的行为,我们穿的鞋她也要穿,鞋架里的鞋每一双她都自己拿来穿,就连我的高跟鞋她都能穿!而且还穿着我们的鞋去串门,行动自如!



旅游

蒙山沂水揽客160余万

本报5月2日讯 (记者 周磊)2日,记者获悉,我市再现“五一”出游热潮。据国家统计局临沂调查队调查统计,4月30日至5月2日,全市共接待海内外游客167.22万人次,旅游收入9.92亿元,分别比去年同期增长21.7%和26.4%。

正值中国共产党成立90周年、辛亥革命100周年,红色旅游线路开

始“增温”。新四军军部、山东省政府诞生地、沂蒙山根据地、沂蒙影视基地等景区游客已达日最大接待量。据统计,“五一”假期期间,我市红色旅游总人数100.33万人次,同比增长25.6%。

今年“五一”期间,有超过八成的市民选择了就近的乡村旅游、生态旅游,费县、蒙阴、平邑、

沂水、沂南、莒南、临沭、蒙阴等旅游市场成为“五一”的主角,生态旅游区接待的游客都比去年增长二成以上。而在众多周边游中,农家乐无疑成为“五一”出游的新宠。各县区生态旅游区接待的游客比去年增长超过18.6%,全市各地农家乐旅舍入住率高提高12.3%以上。

发送旅客32.66万人

本报5月2日讯 (记者 王健通讯员 王慧哲)今年“五一”假期,临沂客运以近郊旅游、探亲、学生流为主,中短途线路和旅客运输较为火爆,全市道路运输发送旅客32.66万人次。

2日,记者在临沂汽车客运总站看到,前来购票乘车的旅客非常多,他们绝大多数是购买返程车票

的旅客。

据工作人员介绍,“五一”期间,省外客流主要集中在北京、上海、南京、苏州等地,省内集中在济南、青岛、潍坊、聊城等地。

“五一”期间全市道路运输发送旅客32.66万人次,累计开行客运班车15372台次,办理加班557台次,包车133辆次,其中旅游车

站包车70余台次,运送游客4000余人次。

为确保“五一”放假期间交通运输安全有序,他们调查了解“五一”节期间旅客流量、流向、流时,安排储备应急车辆,及时办理加班和包车业务,根据实际需求组织好机动运力,实行24小时值班制度。



平邑:

省内率先开通
新农保个帐
网上查询

本报5月2日讯
(记者 韩纪功 通讯员 王帅)平邑县新农保个人账户网上查询系统近日正式开通,参保者登录http://www.py.gov.cn/tabid/10464/Default.aspx“便民查询”专栏,便可查到自己新农保个人帐户累计余额等信息。此举为全省首例。

为了方便参保者及时了解、查询新农保个人账户情况,该县县政府电子政务办公室和县人社局密切配合,将县人社局提供的新农保数据经过技术处理后,及时录入县政府网站数据库,既提高了新农保数据库访问的安全性和便捷性,又方便了广大参保者查询个人缴存情况。

沂水:

350名残疾人
喜获轮椅车
燃油补贴

本报5月2日讯
(通讯员 邵冰 记者 孟凯)沂水县残疾人机动轮椅车燃油补贴发放仪式日前在姚店子镇举行,姚店子镇麦坡坪村肢体残疾人王立涛从县残联领取了400元燃油补贴,高兴地说:“感谢残联,感谢党的好政策,这些补贴减轻了油价上涨给我们残疾人带来的经济负担。”

为贯彻国家对残疾人机动轮椅车燃油补贴政策,沂水县财政局、残联等部门进行了广泛的宣传发动,坚持公开、公正、透明原则,严格依据补贴条件,审查确定了350名持有辖区城乡户籍、残疾人证和使用残疾人机动轮椅车的下肢残疾人为补贴对象,一并发放了2009年、2010年两个年度的燃油补贴共14万元。

